

---

## **В Амурске возбуждено уголовное дело по факту хулиганства**

Следственным отделом по городу Амурск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 7 сентября 2023 года в ночное время двое несовершеннолетних в районе улицы Лесная города Амурска нанесли множественные удары по телу мужчины, который, в связи с состоянием здоровья, не мог оказать им сопротивление. В настоящее время угрозы жизни мужчины нет, он проходит обследование в медицинском учреждении.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, решается вопрос об избрании в отношении подростков меры пресечения, связанной с заключением под стражу.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1823054>